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右の表は，あるクラスのハンドボール投げの記

録を，度数分布表に表したものです。このクラ

スのハンドボール投げの記録の平均値を，度数

分布表から求めなさい。

３

D�は正の数とします。[�の���次方程式� �[ ��D[��D ��の解の���つが�[ �D �のとき，D�４

の値と他の解を求めなさい。
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� 
�� ��５

次のデータの平均値と中央値を求めなさい。６

��，��，��，��，��，��，��，��，��

公立��点対策（第��回）　※必ず最終目標は、「　自力で正解できること！　」に置こう。　教えてもらった後、もう一度解けるか確認！
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関数�\ 
D

[
�で，[�の変域が���[���のとき，\�の変域は�E�\���である。D，E�の値を７

それぞれ求めなさい。
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右の図において，�[�の大きさを求めなさい。

ただし，$% �'(�とする。

９

��次方程式� �[ ��[�� ��を解きなさい。10

11

��次方程式� �
� 
�[ � ��[��� ��を解け。12

-2-



�
� 
�� ���

�

�
１

�� �D E	� 
��� �DE ��E２

距離��P�
� 以上 ��未満

�� ～ ��
�� ～ ��
�� ～ ��
�� ～ ��

計

度数��人�
�
�
�
�
�
��合計

右の表は，あるクラスのハンドボール投げの記

録を，度数分布表に表したものです。このクラ

スのハンドボール投げの記録の平均値を，度数

分布表から求めなさい。

３

D�は正の数とします。[�の���次方程式� �[ ��D[��D ��の解の���つが�[ �D �のとき，D�４

の値と他の解を求めなさい。

��	� 
�� � �
� 
�� ��５

次のデータの平均値と中央値を求めなさい。６

��，��，��，��，��，��，��，��，��

公立��点対策（第��回）　※必ず最終目標は、「　自力で正解できること！　」に置こう。　教えてもらった後、もう一度解けるか確認！

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

① ③

Point
4

= l 6 - とも ② より つ に ー a を 与 式 た 代入 する と「

度数 分布 表 の 平均 値 」
( - a )

2

_ za  x ( _ a ) _ 3 a = 0 A 二 0
、

1

二 l 6 - 1 2

( 階級 値 x 度数 ) の 和 A 年2 9
2

_ 3 a  = o の より a > 0 より a = l
= 4 -4

ey
TEE 3 a

2
- 3 a = 0

、 i a = 1 を 与 式 に 代入 する と

度数 の 和 ( 計 ) 3 a ( a _ 1 ) = 0
2 に 2 つし -3=0

( x - 3 ) は +1 ) = O
※

階級 値 は ル = 3
、

-1
⑧

はすかxh ○ 以上 △ 未満 を 見 て = -5+9×2
=  the 解 の 1 が  a = -1 な ので⑦at

で 〇で の 値 の こと
。

= -5+18 他 の 解 は 3ns
=

- 8 9 = I 3

- 11 -lt

小さい 順 に 並べる と
c

中央
5×2+15×6 +25×7+35×4 +45×1

eines

13
、

1 6
、

1 7
、

2 1
、

24〇 、

27,28/29,3220
• 平均 値 =

l 3 +16+17 た 21+24+27+28

+29+329_ = 所 = 2 3
一、 4 6 0 is

To = 2 3 cm ) ・ 中央 値 = 2 4
-
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8 I S64

+28ns
① たE 8

と

かけ て -7 と なる ル = -

2

① より a > o と わかる ので グラフ は 以下 の よう に なる 。 2 つ の 整米久 は ない ので 解 の
= 8 IEEE

6 _ _

・
・ ( l

、
6 ) を 通る ので お 気 に 公式 を 用いる 。

T

t.pe 代入 し 6 =  f a = 6 _ は ) 士 がで
-4×1

= 4 なまら

ヽ
i う

・ よえ てい た 3 の と皆
た  

2 × 、

_
_

ref

は の 最小 値 を は ので イ で 入 し

y.  .  f = 2 b = 2-4=3×2/2
-5 E +3 f ・ 家 の 中心 角 < BOC = 円周 角

L BAC 7 2
°

の 2 倍 な ので 1440
= 6 た _ 5 F t 3 f

= 4 に ・  おう ぎ 形 の 面積 = 半径 x 半径 x た

Tk
x -

中心 角
な ので360/0×101

し た x  to

l 4 4
= 40 た c.cat ). 3 6 0

-
① 市 = 2 品 な ので 円周 角 が 2 倍 に FD

②

なる ので
< DAE x 2 = < AEB = 4 0

° /
'

q
2 に

6 梺
市 の 円周 月 は 等しい ので 400 3020)

② 40
。 7 に 10 九 十 25+42-21=0

=
6 士 2

③ 品 " 2 0
°

@ Goat
つ(

2
- 6 2 ( +4 = O 2

④ 品 の 円周 月 40 た た の 円周 月 4 。 t Got z 0 = 1 2 0
0

) に  

に 1

_

_ が 千 二 3 ITE

t 品 の 円周 月 2 0
°

な ので 1 2 0
0 2 czk

ett


